



СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ЗНАМЯ 3-й ГВАРДИЙСКОЙ СТРЕЛКОВОЙ ДИВИЗИИ

ПОМОЧЬ КАЖДОМУ РАБОЧЕМУ ЕЖЕДНЕВНО ПЕРЕВЫПОЛНЯТЬ НОРМЫ! Множить число двухсотников, больше заботы о неуклонном повышении производительности труда!

РАСТУТ МОЛОДЫЕ КАДРЫ

На одной операции в механическом цехе получило отставание. Четверо токарей, работающих на двух станках, не успели обеспечить нужным количеством деталей рабочих, производивших следующую операцию. Ставки протестовали. По предложению мастера ремесленного училища № 18 т. Харалдина на отставание ставил вместо 4 токарей из цеха поставлено 7 учеников. Шестеро из них работали в течение суток по 8 часов, седьмой был подменен — заменил товарищи в выходные дни. Через 2—3 дня ребята не только выравнивали отставание, но и сделали запас деталей.

Хорошо работает ученица токаря Лида Пугина. Она выполняет смежное задание на 200 с лишним процентов, дает продукцию хорошего качества. До двух пром выработают Николай и Афанасий Кузнецовы. От 230 до 320 процентов задания дает Владимир Шутлов.

Самое горячее желание ребят — дать фронт как можно больше продукции, помочь своим отцам и братьям скорее разбить врага.

Ф. ТИМОФЕЕВ.

Комсомолы шефствуют над учениками

Эксплуативный из прифронтовой полосы завод прибыл на новое место. Завод пополнился неопытной или малоопытной молодежью. Скорее обучить новые кадры — вот задача, которую поставил перед собой весь заводской коллектив и, в частности, комсомольская организация.

Инициатива завода, партком и комитет ВЛКСМ провели по этому вопросу совещание с начальниками цехов, парторганами и комсомолами. Позже в цехе прошли комсомольско-молодежные собрания все с тем же вопросом — обучение новичков.

Комсомолы брали конкретные обязательства. В своей смене 40 учеников, — говорит мастер-комсомолец тов. Скотников. Берусь пополюжить из них обучить на 15 дней раньше установленного срока.

Л. ШВИДНА. Комсомолец ЦМ ВЛКСМ завода.

Стахановцы передают свой опыт

В железнодорожном клубе имени Горького состоялся вечер старых и молодых железнодорожников. После выступительного доклада начальника политотдела тов. Гутенко стахановцы рассказали об организации работы в зимних условиях.

На трибуну поднялся токарь тов. Тараканов: он поделился опытом работы на станке. Недавно, получив ответственное задание, тов. Тараканов задумал сделать его в несколько раз быстрее, применив для этого специальный суппорт и обрабатывая детали одновременно двумя резцами.

Б. МОРОЗОВ.

Используют внутренние ресурсы

Коллектив Гороблагодатского вагоностроительного цеха (тов. Федоров) за время войны освоил ремонт деталей и изготовил до 105 наименований новых запасных частей.

В ноябре более 11 тысяч рублей. Значительных успехов добились вагонники Кузнецкого участка. Они своими силами ремонтируют буксы нормального типа, стержни усиленного типа, буксовые крышки, буферные стержни и многое другое.

Коллектив завода борется за качество продукции

Коллектив свердловского завода «Уральский протейер» активно борется за повышение качества продукции. До декабря завод не давал продукцию первого сорта. Сейчас она составляет 20 процентов.

Как мы изучаем доклад товарища Сталина

Доклад товарища Сталина о XXIV годовщине Великой Октябрьской социалистической революции возлагает на коммунистов большие и ответственные обязанности. Указания вождя — программа боевых действий для всех партийных организаций, они определяют содержание партийно-массовой работы каждой партийной организации.

В ноябре силами квалифицированных лекторов в нашем районе прочтено 65 лекций и докладов, разъясняющих выступления товарища Сталина в дни Октябрьской годовщины. На этих лекциях и докладах присутствовало свыше 5 тысяч человек. На докладе тов. Марьянова в одном из цехов завода «Металлист» присутствовало больше 200 человек.

«Великий русский полководец Суворов», «Светский патриотизм», «Бдительность и организованность в военное время», «Памятник Борнотин». Организовано несколько вечеров, на которых выступили в рассказах о своей боевой работе участники Великой Отечественной войны. Значительное оживление массово-политической работы среди женщин района принес митинг женщин. Сейчас мы проводим ряд районных собраний, посвященных выступлениям товарища Сталина.

В ЦЕХЕ ТОВАРИЩА ПЕКАРЕВИЧА ВСЕ РАБОЧИЕ ВЫПОЛНЯЮТ НОРМЫ

В цехах Уралмашзавода широко развернулось социалистическое соревнование на лучшее выполнение боевых указаний товарища Сталина в всемерном повышении помощи фронту. Цех с цехом, участок с участком, бригада с бригадой соревнуются за достижение лучших показателей в работе, за быстрый выпуск боевых машин.

В этом соревновании коллективы цехов добиваются хороших результатов. Неуклонно растет производительность труда, множатся ряды двухсотников. На заводе уже есть такие участки, где все без исключения рабочие выходяют и перевыполняют нормы.

Коллектив этого цеха работает дружно, напористо, по-фронтовому. Перемены люди — знатные стахановцы — показывают образцы высокопроизводительного труда. Бригады формовщиков-сборщиков тов. Федотова был передан важный заказ. На формовку одной детали отведено 45 минут. Стахановцы бригады, четко организовав труд, добились сокращения времени в три раза.

В декабре пеху задание увеличено еще больше. Приходится осваивать новую, очень сложную продукцию. К тому же ухудшилось снабжение цеха металлом, задержались работы по расширению фронта формовки. Тем не менее коллектив, развернувшая соревнование за знамя 3-й гвардейской стрелковой дивизии, продолжает преодолевать трудности и в декабре также успешно выполняет государственные планы на всех показателях.

М. ЛЕБЕДЕВ.

Негодное нормирование труда

В начальнику 4 отдела тов. Варнавакому одна из другой приходили рассылки из цехов и подвалами списки рабочих, которые были заняты на сверхурочных работах.

В одном из цехов рабочему тов. Антону поручили работу, на выполнение которой требовалось самое большее 2 часа, но оформили Антону 23,1 часа, из них больше половины как сверхурочные. Антону балтаста, заливая руки в карманы, а руководители толкали его часы.

М. ИВАНОВ.

Больше молока, мяса, масла

Для лиц продолжалось районное совещание алапаевских работников животноводства. Руководители сельсоветов и колхозов, зоотехники, ветеринары, заводчики ферм, конюхи, ярки, тележники и другие работники обсудили один вопрос — мероприятия по выполнению программы задач, поставленных товарищем Сталиным в докладе от 6 ноября.

В районе еще не отгормонировано 83 скотных двора. Горючо и по-деловому обсуждены вопросы развития животноводства, совещание наметило практические мероприятия, чтобы выполнить требование товарища Сталина и дать фронт и стране все больше и больше хлеба, мяса, сыра для промышленности.

Е. КРУГЛОВ.

ЗАРУБЕЖНО

Заявление Белого дома

ВАШИНГТОН, 8 декабря (ТАСС). Белый дом опубликовал заявление, в котором Германия обещается в попытке вызвать японско-американскую войну для того, чтобы распространить осуществление программы передачи взаимных или в арсену вооружения странам, борющимся с агрессией. В заявлении указывается, что США, несмотря на усилия Германии, намерены продолжать осуществление этой программы.

войну Соединенные Штаты и Япония, то такой конфликт положит конец программе передачи взаимных или в арсену вооружения. Как обычно распространяемые германской пропагандой сообщения и заявления по вопросам войны, а также программы передачи взаимных или в арсену вооружения выражают взгляды, являющиеся плодом затеянных желаний шайтанов. Что такое германские сообщения и заявления всегда и полностью являются на 100 проц. неверными, доказано тем фактом, что программа передачи взаимных или в арсену вооружения проводится и будет проводиться в жизнь в полном объеме.

Война на Тихом океане

ЛОНДОН, 10 декабря (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что военное министерство США опубликовало первый официальный список убитых и раненых, который содержит имена 37 офицеров и солдат, погибших на Гавайских островах.

В результате воздушного налета на Сингапур нам насчитывается 63 убитых и 133 раненых. ТОКИО, 9 декабря (ТАСС). Агентство Додж Пусин сообщает, что японская авиация производит налеты на английские авиационные базы в Малайе, где уничтожено некоторое количество английских самолетов.

ВСОЕДИНЕННАЯ МОБИЛИЗАЦИЯ В ГОЛЛАНДСКОЙ ИНДИИ

ЛОНДОН, 10 декабря (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в Голландской Индии объявлена всеобщая мобилизация.

ПОЗИЦИЯ ЛАТИНО-АМЕРИКАНСКИХ СТРАН

ЛОНДОН, 10 декабря (ТАСС). Здесь получены сообщения, что правительства республик Сан-Луисини, Гватемалы и Кубы объявили войну Японии.

ВЫСАДКА ЯПОНЦЕВ НА ФИЛИППИНАХ

ПЬЕ-ПОРТ, 10 декабря (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Ассошиэтед Пресс из Манилы (Филиппинские острова), белоглазый отряд сообщается, что японские войска высадились в двух пунктах северного и западного побережья острова Лусон.

ПАТРУЛИРОВАНИЕ ТИХООКЕАНСКИХ ВОД У ЗАПАДНОГО ПОБЕРЕЖЬЯ США

ЛОНДОН, 10 декабря (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Рейтер, американские самолеты приступили к патрулированию вод Тихого океана на расстоянии 600 миль от Западного побережья США. По сообщению, в этих районах оперируют несколько японских подводных лодок.

ЗАЯВЛЕНИЕ РИПКА

ЛОНДОН, 10 декабря (ТАСС). Как передает английское министерство информации, исполняющий обязанности чрезвычайного министра иностранных дел Рипка заявил, что Чехословакия считает себя в состоянии войны с Японией.

Военные действия в Ливии

ЛОНДОН, 10 декабря (ТАСС). В южной части Ливии в различных областях Востока говорится, что в течение 8 декабря английские подвижные отряды проводили активные операции по всему фронту.

КОММУНИКЕ АНГЛИЙСКОГО МИНИСТЕРСТВА АВИАЦИИ

ЛОНДОН, 10 декабря (ТАСС). В коммюнике министерства авиации говорится, что вчера днем самолеты английской береговой обороны атаковали в голландской провинции крупное судно противника, сопровождавшееся патрульными судами. В результате попадания бомб судно было подожжено.

КОММУНИКЕ АНГЛИЙСКОГО МИНИСТЕРСТВА АВИАЦИИ

ЛОНДОН, 10 декабря (ТАСС). В коммюнике министерства авиации говорится, что вчера днем самолеты английской береговой обороны атаковали в голландской провинции крупное судно противника, сопровождавшееся патрульными судами. В результате попадания бомб судно было подожжено.

Афиша мероприятий: Концертный зал филармонии, Ночной концерт, Театр музыкального комедии, Театр драмы, Театр оперы и балета, Театр юных артистов, Театр кукол, Театр марионеток, Театр теней, Театр миниатюр, Театр фарсов, Театр клоунов, Театр пантомимы, Театр оперетты, Театр комедии, Театр трагедии, Театр исторических пьес, Театр современных пьес, Театр экспериментальных пьес, Театр документальных пьес, Театр документальных фильмов, Театр документальных фотографий, Театр документальных рисунков, Театр документальных скульптур, Театр документальных моделей, Театр документальных макетов, Театр документальных чертежей, Театр документальных фотографий, Театр документальных рисунков, Театр документальных скульптур, Театр документальных моделей, Театр документальных макетов, Театр документальных чертежей.